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Гроші для агресора – відповідальність у суді: Україна
формує нову правову практику
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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Межигір’я стало майданчиком для великої
благодійної події, яку ініціювала громадська
діячка Оксана Жданова, об’єднавши дітей,
багатодітні сім'ї та родини наших полеглих
захисників

16 травня у Межигір’ї Weekend Park відбувся FAMILY FEST — масштабний захід до Дня родини, який
зібрав понад 500 дітей і дорослих. Свято пройшло просто неба та об’єднало родини навколо
атмосфери відпочинку, дитячих розваг, музики та спільного дозвілля.

Головними партнерами свята стали: керівниця Вишгородського районного осередку ГО «Захист
Держави» відома адвокатка, громадська діячка, Оксана Жданова та Київський обласний осередок ГО
«Захист Держави». Саме за їх ініціативою до FAMILY FEST запросили багатодітні сімʼї , родини
військових, ветеранів та родини загиблих Захисників, як із Вишгорода, так із інших куточків Київської
області, щоб подарувати день тепла, уваги й позитивних емоцій.

Оксана Жданова подбала про те, щоб свято було особливим для маленьких відвідувачів. Під час
заходу вони могли безкоштовно отримати морозиво, також для юних гостей організували розіграш
цінних подарунків.

https://www.bagnet.org/news/society




«Ми прагнули створити простір, де діти можуть щиро радіти, а дорослі — трохи видихнути й
провести час із родиною», — наголосила Оксана Жданова у своєму фейсбуці.

https://www.facebook.com/share/1aXjuVb57J/?mibextid=wwXIfr




«Для нас важливо, щоб родини наших Захисників відчували не лише вдячність суспільства, а й
підтримку та увагу», — зазначив керівник Київського обласного осередку ГО «Захист Держави»
Руслан Майструк.

До програми FAMILY FEST долучилися представники спортивного клубу «Характерник» — чемпіони
Європи та світу з хортингу, які представляли Україну на міжнародній арені. Спортсмени познайомили
дітей із хортингом — національним видом спорту України, що поєднує фізичну підготовку, бойові
елементи, дисципліну та виховання характеру.
До речі цей клуб також постійно підтримуєтся пані Оксаною Ждановою.

FAMILY FEST у Межигір’ї став, як святом для дітей, так і проявом турботи про родини військових,



ветеранів, багатодітні сімʼї та родини загиблих Захисників.
Цей день перетворився на простір підтримки, радості та родинного єднання.
ТЭГИ:

FAMILY FEST
ГО Захист держави
Оксана Жданова

Общее количество просмотров: 25
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